



BA20241996363



WALTER A. CRUZ AQUINO

Signature

STATE OF CALIFORNIA Office of the Secretary of State STATEMENT OF INFORMATION CA NONPROFIT CORPORATION

California Secretary of State 1500 11th Street Sacramento, California 95814 (916) 657-5448 For Office Use Only

-FILED-

File No.: BA20241996363 Date Filed: 11/12/2024

Entity Details				
Corporation Name		IGLESIA DIOS PROVEERA CALIFORNIA		
Entity No.		6454242		
Formed In		CALIFORNIA		
Street Address of California Principal Offic	•			
Street Address of California Office		13833 S HAWTHORNE BLVD HAWTHORNE, CA 90250		
Mailing Address of Corporation		_		
Mailing Address		12543 OXFORD AVENUE APT. B HAWTHORNE, CA 90250		
Attention		WALTER AQUINO		
Officers				
Officer Name		Officer Address		Position(s)
+ WALTER A. CRUZ AQUINO		12543 OXFORD AVENUE APT. B HAWTHORNE, CA 90250		Chief Executive Officer
■ ELIAS SALOMON MIRANDA		64 N 200 E DELTA, UT 84624		Chief Financial Officer
+ MERARI AQUINO		12543 OXFORD AVENUE APT. B HAWTHORNE, CA 90250		Secretary
Additional Officers Officer Name		t) to be the Secre	etary or CFO (Treasure	er). Stated Position
		None Ent	ered	
Agent for Service of Process				
Agent Name			WALTER A. CRUZ AQUINO	
Agent Address	12543 OXFORD AVENUE APT B HAWTHORNE, CA 90250			
Email Notifications				
Opt-in Email Notifications		Yes, I opt-in to receive entity notifications via email.		

11/12/2024

Date